



“魔兽”归来，续写蓝色传奇

曾效力中超上海申花的“魔兽”德罗巴再次回到了他熟悉的斯坦福桥。切尔西俱乐部昨晨宣布，主教练穆里尼奥再次签下科特迪瓦前锋德罗巴，他将在“蓝军”效力一年。

■ 江锐 整理

穆帅“魔兽”，再度携手

切尔西官网开场就写道：“显然德罗巴已无需任何介绍。”

穆里尼奥早些时候已经透露出德罗巴重回斯坦福桥的消息，他说德罗巴“属于”切尔西。

德罗巴在接受切尔西官方网站采访时说：“这是个非常简单的决定，我不

可能拒绝与何塞（穆里尼奥）重新合作的机会。”他还说：“每个人都知道我与俱乐部的特殊关系，我一直感觉这里和家一样。我获胜的欲望依旧强烈，我也期待帮助球队赢得胜利，能走到职业生涯的这一步我感到非常激动。”

穆里尼奥则表示：“他重回俱乐部因为他是欧洲最好的射手之一。我对他的人格知根知底，我知道如果他回归也不会因为他过去的经历和功绩而得到任何照顾。他是带着想要创造更多的心情来到这里的。”

王者归来，众望所归

据悉，切尔西俱乐部和德罗巴签署的是一份为期一年的合同，新赛季德罗

巴将身披15号战袍征战英超。

德罗巴此次回归可谓王者归来。2004年，德罗巴从马赛加盟切尔西，并为球队连续效力了8年时间，其间他共出场341次打进157球，帮助切尔西夺得3个英超冠军、4个足总杯冠军、2个联赛杯冠军、1个欧冠冠军和1个社区盾杯冠军。至今，德罗巴欧冠34粒进球仍是切尔西历史之最，而他在9次杯赛决赛中打进9球的纪录也无人能及。

2012年，在打进制胜点球帮助切尔西夺得队史首个欧冠冠军后，德罗巴功成身退离开球队加盟了上海申花，随后又加盟土耳其劲旅加拉塔萨雷队，赛季结束后成为自由人。

主场首秀 球票告罄

安徽文一今晚合肥奥体迎战湖北上演篮球盛宴

星报武汉专电（特派记者江锐）客场NBL首秀，安徽文一男篮遗憾告负，队员们都憋着一股气，力争在主场拿下对手，为即将到来的NBL晋级赛打好基础。今晚7:30，安徽文一队将坐镇合肥奥体中心体育馆，迎战湖北队。目前，该场比赛门票已经告罄，到时安徽球迷将营造“魔鬼主场”，来给安徽文一加油助威。

昨晨7:30，记者随同安徽文一队一起离开武汉。尽管前一天输球，但队员们已经逐渐走出阴影，在乘坐回合肥的高铁上，有的队员在看书，有的在听音

乐，有的在煲电话，有的在闭目养神。主教练郑武也不闲着，跟坐在附近的队员说起场上的攻防演练。看到大家在一起交流轻松愉快，安徽文一篮球俱乐部总经理高原也感到挺高兴，毕竟都是职业球员，职业素质就是不一样。

不过，令高原操心的还是首个主场赛事，“场地，安保，各种繁琐事务都要一一过问。”所以一到合肥，高原就直接从火车站赶去合肥奥体中心，处理相关事务。由于安徽球迷已多年不曾拥有属于本土的球队，这场主场之战，出现了一票难求的局面。高原向记者介绍：

“根据安保要求，我们已经争取了最大的出票量，达到4872张。这可能是近年来这座篮球馆所承办的体育赛事中出票量最大的一次了，但没想到还是供不应求。”同时，高原一再委托本报告员球迷：“安徽球迷太热情了，我们很想让大家都能去。但出于安全考虑，场馆只允许开放4872个座位。”

没能如愿前往现场观赛的球迷，近期仍有机会看球，据高原透露，8月29、30、31日，安徽文一队主场将与3支CBA球队共进行3天6场的比赛，届时球迷们可以关注此次篮球盛宴。

斯科特将接任湖人主帅

星报讯（罗森）北京时间7月26日，洛杉矶湖人已经正式邀请拜伦·斯科特担任球队的新主帅，双方目前正在谈判合同。

自从迈克·德安东尼在今年4月底引咎辞职以来，湖人队的主帅位置一直处于空缺。期间，湖人管理层曾面试过多位候选人，但拜伦·斯科特一直都是热门人选。一方面，球员时代的斯科特就是紫金军团的一员，并且帮助球队夺得过3次总冠军；另一方面，湖人当家球星科比·布莱恩特与斯科特的私交很好，而且他也非常认可斯科特的执教能力。

值得一提的是，在获得这份报价之前，斯科特已经接受过湖人队的三轮面试。

皇马或免费放卡西离队

星报讯（罗秋）在成功签下克罗斯和哈梅斯·罗德里格斯之后，皇马今夏转会工作的重点开始朝着清洗的方向而努力。哥斯达黎加门将纳瓦斯距离伯纳乌越来越近，而迭戈·洛佩斯和卡西利亚斯都已经上了清洗名单。

在离队的问题上，皇马为卡西利亚斯开了绿灯，俱乐部高层表示卡西可以以自由球员的身份离队，只要他找到了自己理想的下家，皇马将无条件放人，而这个决定也有助于卡西利亚斯在和新家谈判的时候索要一份具有理想薪水的合同。

天堂寨今上演棋王对决

星报讯（见习记者邵华）7月27日9时，中韩李李“十番棋”围棋赛第六局将在安徽省金寨县天堂寨风景区举行。之前的五场比赛，韩国李世石以3:2暂时领先。

昨日傍晚，开幕式在天堂寨景区大门前的广场举行，400位棋迷，数十家媒体，景区游客，近千名观众共同见证了这一盛况。在欣赏完长鼓、黄梅歌舞等表演后，古力与李世石一身黑衣踏上舞台，面带笑容紧紧握手，对于即将开始的比赛他们都势在必得。

古力和李世石同为1983年出生，是中、韩两国围棋的代表人物，两人曾分别获得过7个和14个世界冠军头衔。

安徽青年男手全国摘银

星报讯（记者江锐）经过9天紧张激烈争夺，2014年全国青年男子手球锦标赛近日在江西省宜春收兵。本次比赛共有来自安徽、北京、解放军等10个省市代表队参加，最终北京队获得冠军，安徽队获得第二名，解放军队获得第三名，获得第四至第十名的队伍分别是山东、四川、广东、上海、江苏、天津、山西。

社会主义核心价值观



24字社会主义核心价值观其内容：
富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、
法治、爱国、敬业、诚信、友善。